



孩子家长犯了难

一半惠山一半北塘

新街家园被两个区分割，孩子该到哪里上学？

“新街家园到底属于哪个区？”读者林先生来电说，他最近购买了无锡新街家园的一套住房，在合同上写的是惠山区堰桥街道，然而办理其他事情的时候，别人都叫他找北塘区的黄巷街道。孩子马上就要到上学年龄了，林先生不明白，孩子应该选择哪一个区的学校。

匡笠

新街家园位于水澄路附近，是无锡2010年的四大保障房项目之一。林先生于日前购买了无锡新街家园的一套住房，在和当地签订购房合同时，上面写的所在地为惠山区堰桥街道。“原本以为自己的房子是堰桥街道的辖区，可是找街道询问孩子的入学问题时，他们却跟我说，要找北塘区的黄巷街道。”这个回答让林先生犯了迷糊，“明明是惠山区堰桥街道的地盘，为什么要找北塘区的黄巷街道。”

由于小区足有上万人，林先生希望有关部门能够解释一下管理权限的划分，也便于住户在办事时可以免去绕弯。

相关部门的说法

惠山区堰桥街道相关负责人介绍，新街家园所在的地块中，有一部分确实是该区堰桥街道地块，但在2010年无锡保障房项目建设前，该地块就交给了当时的无锡市住房保障中心。目前虽然有部分地块属于堰桥街道的辖区范围内，但小区内的一切管理事务，堰桥街道均未插手。

无锡保障性住房管理办公室一位工作人员告诉记者，该部门就是原来的无锡市住房保障中心，当时新街家园确实由该部门负责建设，但小区的管理权限问题，一直没能有个统一论。在

前年时，无锡建管分离后，中心名字就改成了无锡保障性住房管理办公室，而建设方面则是由无锡市住房保障建设发展有限公司在负责。

住房保障建设公司的工作人员则向记者透露，小区的管理问题暂时还没有对外公开，由于小区所使用的地块一半属于惠山区堰桥街道，而另一半属于北塘区黄巷街道，因此对接街道问题暂时很难划分，公司相关部门也在跟两个街道对接。这位工作人员承诺，在小区6月份交房时，会向市民公布相关的辖区管理范围。

环保部门犯了难

塘泾浜臭水直通古运河

由居民生活污水导致，是装污水管还是等拆迁？

“塘泾浜的发臭问题什么时候能解决？”近日，读者徐先生来电说，在无锡南长街与通扬路之间，有一条名为塘泾浜的小河，河水常会漂浮有乳白色的不明液体，到了夏天，河水更是臭不可闻。这条河连通古运河，这样的水质会对古运河水质带来很大的影响。



塘泾浜河面泛着白色泡沫状污染物

河水让人看着就恶心

昨日上午，记者找到这条河，塘泾浜长约一公里，河的北端直通古运河。记者在河的中段位置看到，河水是绿色的。仔细观察可以看到，河中漂着不少垃圾，水面上泛着一团团白色的液体。

塘泾浜沿岸住着大车口和塘泾新村的居民。徐先生说，十几年前，这条河的水很清澈，夏天他还常和一帮好友下河游泳。现在十几年过去了，别说游泳了，河水让人看着就恶心。河面上漂浮的白色液体，常年都有，但大家都不知道是什么原因造成的。

生活污水直排河道内

记者沿着河边的小路行走，发现整条河的情况都是如此。在河的西侧，大都是私房。记者沿途发现有不少居民家中的污水管道直通河道，一户居民正在私房二楼洗衣服，清洗出的污水直接通过管道流到塘泾浜内。

徐先生说，不光是这一户居民，居住在这里的人，生活污水几乎都是不作任何处理，直接排入河道里，久而久之，河道想不臭也难。“现在不管是新老小区，都接有污水管道，但这里却一直没接上。”

环保部门:拆迁后会好转

昨日，南长区环保局监察大队一位负责人告诉记者，对于河面白色的污染物，由于附近没有工业企业，因此可以排除工业污染的可能。环保部门也连同当地社区进行过调查，附近也没有各类小作坊，因此，白色污染物可以判定是由附近居民排放的生活污水造成的。

“现在要么是接污水管道，要么就是拆迁。”这位负责人介绍，附近私房有不少已经在拆迁范围内，等到私房全部拆迁之后，河水的情况自然会好转。匡笠文/摄

“苏邮商务会员——自邮一族”联名卡 一月活动中奖客户名单公告

[一等奖]
张杏芬 3202231963****3423

[二等奖]
王维超 3426231987****0638
杨益军 3209241972****0896
蒋超 3202821986****5211

[三等奖]
赵育 3202221966****227X
钱飞 3212831989****1836
徐玲 3202221978****5722
许青 3202231970****6761
缪益 3202231975****0414

[幸运奖]
堵卫强 3202821969****0517
王晓一 3202111967****0714

董明良 4109271976****9034
顾志坚 3202221965****0570

刘灏漫 2203231986****2036
王玉萍 3411261992****6025

杨晶 3202821987****5213
高志新 3202221973****3666

刘辉 3213231990****0212
罗雅男 6103311971****0044

沈静 3202831987****0042
郝明文 3422221973****2811

(注:近期无锡邮政局将及时通知获奖客户,请获奖客户到指定地点领奖。感谢广大“苏邮商务会员——自邮一族”联名卡客户对无锡邮政局的大力支持。)

一卡在手，车主无忧！ ——“苏邮商务会员——自邮一族”联名卡

“苏邮商务会员——自邮一族”是江苏省邮政公司依托邮政多渠道资源，倾力打造的专业私家车主俱乐部品牌，为您提供一站式会员服务。

为更好地服务广大会员，江
苏邮政隆重推出“绿卡通自邮一
族联名卡”，集自邮一族会员服
务和银行借记卡金融服务于一
体，为会员提供加油优惠、代办
车险、商旅服务、商户优惠、道路

救援和违章提醒等多重服务。

加入“苏邮商务会员——自
邮一族”我们可以为您提供：一、
全省范围内石化加油优惠 2%；
二、代办车辆保险服务(中国人
保财险等)；三、全国范围免费道
路救援(高速公路除外)；四、全
省范围免费交通违章实时信息提
醒；五、代缴交通违章罚款；六、江
苏东航机票折上折优惠服务；七、
加盟特约商户优惠折扣服务；八、

月积分有奖活动；九、邮政产品和
服务特惠；十、免费赠阅会刊；十一、
网购优惠大礼包；十二、入会
“邮”礼大礼包。

温馨贴士：目前无锡邮政局
各邮政储蓄网点均可办理“绿卡
通自邮一族联名卡”(免卡费、免
手续费、免年费)。自邮一族，省
时、省心、省钱、省力！业务咨询热
线：4001122185

让人吃惊

超市猪爪夹带多根头发

消费者讨说法近1小时无人理

到欧尚超市买冰冻猪爪，竟然发现有多根头发，找超市理论却被“晾”了近一个小时没人理睬……市民周小姐昨天向快报反映了自己的遭遇。



头发清晰可见 周小姐供图

周小姐说，上周六中午12点左右，她到新区长江路的欧尚超市购物。在收银台结账时，她发现自己买的冰冻猪爪包装盒里，竟然有长长短短好几根头发，“白色的猪爪上黑色的头发特别刺眼，有短的直发，还有长的带卷，当时就觉得好恶心。”周小姐当时就提出不要购买这盒猪爪了，还要超市方面解释下为什么会出现这样的问题。“收银台的一名男性收银员让我把其他已经付款购买的商品寄存到服务台去。但是等我去了回来，那名收银员和有头发的猪爪竟然全都失踪了。”

这令周小姐愈发气愤，她找到客服人员，要求肉类制品的主管给出个说法，“客服人员打了电话，先是说主管吃饭去了，让我等，等了半个多小时没人来。再催又说是对方手机停机了。”周小姐说，发现问题后她被“晾”了近一个小时竟然无人理睬，“本来是件小事情，但是超市如此对待客户的投诉让人无法接受。也不知道他们如何处理那盒猪爪，估计是把头发拿掉就算

了。”幸好周小姐之前拍下照片为证。昨天，记者联系了欧尚超市肉类制品一刘姓主管，对方起初表示，上周六当天他在店内，但并没有听说此事。听说有头发，他的反应是，“会不会搞错了？是猪毛吧？”当记者表示图片上不像猪毛，他又称，“可能是后场工作人员在加工包装的时候没有戴帽子，头发掉进去了。”刘姓主管告诉记者，当天是一名大学生见习主管在场，他也不清楚这个过程。对此，周小姐认为，这样的解释是在推脱责任，“我们消费者最关心的是食品卫生和安全，希望他们能引起重视，对公众的健康负责。”

让人不解

怀双胞胎做B超付双份钱？

此做法引争议，涉事医院已退多收的钱

孕妇怀了双胞胎检查得付双份钱？近日网友“@cicicicicicici头2013更努力”投诉称，怀了双胞胎，到无锡三院做B超产检，却被收了双份检查费。“不是只检查一次吗？为什么要收双份钱？难道三胞胎要收三倍吗？”

对这名网友的遭遇，大部分人也表示不理解，医院在不增加成本的情况下这么收费有依据吗？“如果检查费要双倍，那岂不是生孩子的时候也要收双份钱？”

但也有网友提出不同的看法，“@jane818”认为，“双胎妊娠时，胎儿在妈妈肚子里是互相竞争生长的关系，不是相亲相爱互

陆媛